
Oulun nuorisovaltuusto ONE
Pöytäkirja
Kokous 9/2021

Sivistys- ja kulttuuripalvelut, nuorisopalvelut
Postiosoite: PL 17, 90015 Oulun kaupunki | Käyntiosoite: Oulu 10 (Torikatu 10 A), 90100 Oulu
Puhelin: 044 703 8290

Aika: 2.11.2021
Paikka: Oulun suomalaisen yhteiskoulun lukio

1 Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17.53.

2 Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valitaan Johannes Heikkinen ja Emilia Luiro.

2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2.3 Todetaan kokouksen osallistujat

Alasaarela Olli
Haarala Satu
Hanhela Luca
Hautamaa Heikki
Heikkinen Johannes
Huttunen Lassi
Irvankoski Adalmiina
Karvonen Pekka-Eemil
Koskela Santeri
Kowa Hanan
Köngäs Akseli
Luiro Emilia
Majok Sunday
Mando Dinatra
Manninen Jonna
Mäki Elina
Pekkala Milla
Rautio Roope
Rousu Jesse
Ruokola Siiri
Rämö Markus
Tervonen Anni
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Turunen Annika
Vanhala Vilma

Todetaan, että paikalla ovat estyneiden jäsenten sijalla varajäsen Enni Tiensuu. Paikalla myös puhe – ja
läsnäolo-oikeudelliset Noora Mäkinen ja Anu Puolanne.

2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys

Vahvistetaan kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

3 Ilmoitusasiat

Merkitään tiedoksi:
- Nuorten Oulu IG:ssä on julkaistu Nuorten itsenäisyyspäiväjuhlan kutsu. Juhla järjestetään lauantaina

4.12. klo 18.00 - 21.00. Ovet aukeavat klo 17.30. Kaikki mukaan.
- Satu ei jatka tapahtumatyöryhmässä ajanpuutteen vuoksi.

4 Terveiset

4.1 Sivistys- ja kulttuurilautakunta

Merkitään tiedoksi:

- Keskustelussa mm. varhaiskasvatuksen ja esiopetuksen palvelurakennus- ja palveluverkkoselvitys,
Laanilan lukion aloituspaikkojen lisääminen, päättöviikkouudistus, varhaiskasvatuksen uudet virat
(26kpl), mielenterveyspalvelut sekä jonotusaika opiskeluhuollon psykologeille/kuraattoreille on n. 25-
30 pv.

4.2 Hyvinvointilautakunta

Merkitään tiedoksi:

- Keskustelussa mm. hankintalaki ja esteellisyysperiaatteet, Rajakylän Sanninkodin muutos
laitoshoidonyksiköstä tehostetuksi palveluasumiseksi, fysioterapiapalveluiden hankinta palvelusetelillä,
15 lähihoitajan lisäys kotihoitoon sekä terveydenhuollon kustannukset v. 2020.
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4.3 Yhdyskuntalautakunta

Merkitään tiedoksi:

-      Keskustelussa mm. Pateniemen koulu, Kastellin liikekeskus, Kontinkankaan asemakaavamuutos sekä
Virpiniemen lomatontit.

4.4 Muut ONElle toimitetut terveiset

Merkitään tiedoksi:

- Kummivaltuutettu Henna Määttä on kutsunut onelaiset vierailulle vihreiden sunnuntaikokoukseen
28.11.2021. Tämä on hyvä tapa tutustua eri ryhmiin ja verkostoitua.

-      Hintta desing seminaari: Tapahtumassa esiteltiin koulua, koruja, tehtiin pinssejä sekä esiteltiin
asuntomessuasiaa, joka järjestetään Oulussa vuonna 2025. Nuoret saavat suunnitella mm. ympäristöön
liittyviä juttuja asuntomessuille.

-      Kummivaltuutettu Paavo Heinonen kehotti ONEa pitämään puheenvuoron valtuuston kokouksissa,
jossa käsitellään budjettia esim. marraskuun talousarvioseminaariin puheenvuoro.

-      Kaasi-tiimin kanssa pidettiin palaveri: Jalkautuva-työ puhututtaa, samoin nuorten mielenterveys. ONE
haluaa tehdä asiasta kannanoton, joten esim. Nuorten foorumissa pidettiin kysely aiheeseen liittyen.
Vastauksia koostetaan ja seuraavassa palaverissa käydään niitä läpi.

-      Onelainen on tavannut oman kummivaltuutettu Hanna Sarkkisen, joka on sosiaali- ja terveysministeri.
Hänen kanssaan keskusteltiin mm. sote uudistuksesta, koulupsykologien tilanteesta sekä lukioasioista.
ONE sai kehuja työstään. Hän kannustaa pitämään yhteyttä omiin kummivaltuutettuihin.

4.5 ONEn terveiset eteenpäin

- Ei terveisiä.

5 Työryhmäterveiset

5.1 Viestintätyöryhmä

Merkitään tiedoksi:

- Podcastia suunnitellaan sekä siihen liittyviä juttuaiheita ja toteutusta mietitään. Äänitys mahdollisesti
Maikkulan nuorisotalossa, jos tila saadaan käyttöön. Noora varmistaa asiaa.
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5.2 Tapahtumatyöryhmä

Merkitään tiedoksi:

- Tulossa vierailu Walkers kahvilaan ti 9.11. klo 17. Vierailulla kerrotaan vaikuttamisesta, ONEn
toiminnasta sekä jutellaan yleisesti porukan kanssa ja kuullaan heitä.  Vierailuun osallistuvat Siiri,
Dinatra, Santeri, Milla ja Johannes.

- Huppariasia hoidetaan kuntoon tämän vuoden puolella. Anu auttaa tarvittaessa. Tärkeintä valita malli
ja väri, sekä mitä tekstiä huppariin laitetaan.

6 Kaupunkistrategia

Merkitään tiedoksi:

- Kannanottoon apusanoja:
o Mielenterveyspalvelut
o Yleinen hyvinvointi
o Bussiliikenne
o Jalkautuva työ: Kaasi-tiimin näkyvyys,
o Veto ja pitovoimainen kaavoitus
o Kulttuuri
o Joukkoliikenne
o Palveluiden saatavuus, eri alueet
o Koulutus: pienkoulut, eri alueet, koulupaikkojen saatavuus
o Ilmastonmuutos, kestävyys, ekologisuus
o Imago
o Kulttuuripääkaupunki-hanke 2026
o Yhdenvertaisuus, esteettömyys

- ONE saanut kutsun Oulun kaupunginvaltuuston strategiaseminaariin, joka pidetään ma 8.11.klo 8.00-
11.00. Osallistujat ovat Emilia, Siiri, Adalmiina ja Akseli. Noora ilmoittaa osallistujat eteenpäin
anne.kippola@ouka.fi.

7 Oulun lukioiden tuntikiertokaavio ja päättöviikko

Merkitään tiedoksi:
Pekka Fredriksson ja Timo Kärkkäinen kävivät kokouksen alussa esittelemässä asiaa.

8 Yhteinen tapaaminen nuorisovaltuutettujen ja kummivaltuutettujen kesken

Merkitään tiedoksi:

- ONEn ja kummivaltuutettujen yhteinen tapaaminen keskiviikkona 8.12. klo 17-19. Tilaisuus pidetään
OSYKin monitoimisalissa. Ohjelmassa kahvien lisäksi, kummitoiminnan esittelyä ja tavoitteita
toiminnalle sekä vapaata seurustelua nuorten ja kummien kesken. Myös varajäsenet ovat tervetulleita
tapaamiseen. Muistattehan ottaa rohkeasti yhteyttä omiin kummivaltuutettuihin, jos ette ole sitä vielä
tehneet.

mailto:anne.kippola@ouka.fi
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9 Työryhmien varapuheenjohtajat

Merkitään tiedoksi:

Valitaan varapuheenjohtajat tapahtuma- ja viestintätyöryhmiin:
- Tapahtumatyöryhmään ehdolle asettuvat Siiri Ruokola ja Santeri Koskela

Pidetään suljettu lippuäänestys.
Ääniä annetaan 17, joista 2 tyhjää ääntä.

Päätös: Siiri Ruokola valitaan tapahtumatyöryhmän varapuheenjohtajaksi.

- Viestintätyöryhmään ehdolle asettuu Dinatra Mando.

Päätös: Dinatra Mando valitaan viestintätyöryhmän varapuheenjohtajaksi.

10 Muut asiat

Merkitään tiedoksi:
- Oulun kaupunki järjestää 30.11.2021 Eurooppa olemme Me – tapahtuman yhteistyössä valtioneuvoston

kanslian, Pohjois-Pohjanmaan liiton ja Barentsin euroarktisen neuvoston Suomen
puheenjohtajuuskauden kanssa. Tapahtuma Oulussa keskittyy erityisesti Barentsin alueen nuorten
näkemyksiin EU:n tulevaisuudesta ja tavoitteena on koota nuoria Suomen, Ruotsin, Norjan ja Venäjän
alueelta käymään keskustelua esimerkiksi arvoista, ilmastonmuutoksesta, ympäristöstä, taloudesta,
terveydestä, koulutuksesta sekä pohjoisten alueiden erityishaasteista. Nuorten esiin nostamat huomiot
voivat liittyä alueen paikallisiin näkökulmiin tai yleisempiin ajatuksiin EU:n roolista maailmassa ja
pohjoisessa.

- Ilmoittautumiset 17.11. mennessä Nooralle.  Emilia ilmoittautui kokouksessa mukaan.

-     Vilma Metso on jättänyt eroilmoituksen. Hänen tilalleen on nostettu varajäsen Anni Tervonen.

-     Tiedoksi, että 13.11. klo 10 järjestetään Pohjois-Suomen lukiolaisten piirikokous.

11 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.11.
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